

Мадонна

14.2.02

Мадонна все-таки стала главной

Как уже сообщали «Известия», Мадонна примет участие в записи саундтрека к очередной серии Джеймса Бонда. Однако стало известно, что ее композиция станет-таки главной темой фильма. Поскольку у картины пока что нет названия, которое по бондовской традиции обыгрывается в тексте песни, не понятно, о чем, собственно, Мадонне придется петь. Как отмечает Lenta.Ru, для певицы закадровое участие в фильмах всегда было более успешным, чем появления на экране. Песни «Live to Tell» к фильму бывшего мужа Шона Пенна «В упор», «This Used to Be My Playground» к «Их собственной лиге», две песни к «Эвите», в том числе ставшая суперхитом «Don't Cry for Me Argentina», а также «American Pie», звучавшая в фильме «Лучший друг», занимали лидирующие позиции в чартах по всему миру.

Известия - 2002 - 14 февр - с. 7